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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE FLORIANÓPOLIS / SC
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/11/2010

ATA Nº. 67
No terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dez, realizou-se mais uma reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Florianópolis, cuja ata leva o número sessenta e sete, com início às 13h00min, no Auditório do Centro de Saúde da Trindade, sito na confluência da Rua Odilon Fernandes com a Av. Prof. Henrique da Silva Fontes (Beira Mar Norte) ao lado do TITRI – Terminal de Integração da Trindade, Bairro Trindade - Florianópolis / SC. Presidente em exercício: Clécio Antônio Espezim. Conselheiros representantes das entidades-membro participantes: 1 – CONSELHO COMUNITÁRIO DA AGRONÔMICA: Elci Francisco Manoel. 2 – ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO MORRO DO TICO-TICO: Maxwel Arantes dos Santos. 3 – UNIÃO FLORIANÓPOLITANA DE ENTIDADES COMUNITÁRIAS: Auri Silva. 4 – ASSOCIAÇÃO DO BAIRRO SAMBAQUI: Doris Gomes. 5 - AÇÃO SOCIAL DA TRINDADE: Carmen Mary de Souza Souto. 6 - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA JARDIM SANTA MÔNICA: Enio Lima. 7 – SINDICATO DOS EMPREGADOS EM EMPRESAS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS A TERCEIROS, PROMOÇÕES E EVENTOS DO ESTADO DE SANTA CATARINA: Marcos César Pinar. 8 - SINDICATO DOS TRABALHADORES EM POSTOS DE SERVIÇO E VENDA DE COMBUSTÍVEIS E NO COMÉRCIO DE MINÉRIOS E DERIVADOS DE PETRÓLEO NA GRANDE FLORIANÓPOLIS: Nicolau de Almeida Netto.  9 - ASSOCIAÇÃO DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GRANDE FLORIANÓPOLIS: José Luiz Fernandes Cruz.  10 - ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DE ASSISTÊNCIA AO MUCOVISCIDÓTICO: Rosélia Assunção da Costa (Suplente). 11 - ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO SANTA CATARINA: Valmir Guimarães Bittencourt. 12 – ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DE MEDICINA – Walter Marra de Andrade. 13 - SINDICATO DOS MÉDICOS DE SANTA CATARINA: Tadeu Ferreira de Paiva. 14 - CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE SANTA CATARINA: Alda Casagranda Merlo. 15 – SINDICATO DOS TRABALHADORES EM ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PÚBLICO ESTADUAL E PRIVADO DE FLORIANÓPOLIS: Maria Izabel Figueiredo Bitencourt. 16 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE: Mário José Bastos Junior. 17 – FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE: Luis Henrique Cerny. 18 – ASSOCIAÇÃO DOS HOSPITAIS DO ESTADO DE SANTA CATARINA: Rita Peruchi. Outros participantes: 1 – ADRIANA RANGEL DE QUEIROZ. 2 – DARCY E. ZAMORA. 3 – ARMINDO SANTORO. 4 – KARIN GELEN. 5 – EVELYN CREMONESE. 6 – VALDEVINO ALVES DO NASCIMENTO Fº. 7 – MARIANGELA B. MARQUES. 8 – LARISSA LIBERT. 9 – DONATO RAMOS. 10 – JULIANA MARINO FERNANDES. 11 – LORIVAL LACERDA. 12 – SEBASTIÃO GERMANO. 13 – ANSELMO GRANZOTTO. 14 – VERA LUCIA.  15 – JORGE ZEPEDA. 16 – EDUARDO CAPELLA. 17 – EDENICE R. SILVEIRA. Ordem do dia: 1) Abertura dos trabalhos: Por solicitação da Vice-Presidência, o Secretario Executivo Darcy E. Zamora, convoca, em primeira chamada às 13h00min., a abertura da reunião. Por falta de quorum, os trabalhos iniciarão em 2° chamada, 30 minutos após, conforme estabelece o Regimento Interno, com qualquer número de conselheiros. Às 13h30min o Presidente em exercício do Conselho, Clécio Antônio Espezim, em segunda chamada, inicia os trabalhos, dando início à execução da pauta da reunião.  2) Aprovação da Ata nº 66, da Reunião Ordinária do dia 05/10/2010: Colocada em apreciação, a Ata n° 66 foi aprovada por unanimidade, sem alterações. 3) Informes da Mesa Diretora: O Secretário Executivo Darcy E. Zamora passa a relatar: 3.1) Recebemos da Secretaria Municipal de Governo, da Prefeitura Municipal, cópia do Decreto nº 8485, de 27.10.2010, designando o Sr. Clécio Antônio Espezim para o cargo de Secretário Municipal de Saúde, no período de 22/10 a 07/11/2010, no impedimento do titular que está em viagem. 3.2) Recebemos da Câmara de Vereadores Ofício nº 2429/2010, convite para participação na Audiência Pública para a apresentação da Prestação de Contas dos serviços e ações de saúde da SMS, referentes ao 2º Trimestre de 2010. Evento realizado no dia 21 de outubro p.p.. 3.3) Recebemos Ofício nº 7278/2010, da Secretaria Municipal de Saúde, remetendo o Balancete do Fundo Municipal de Saúde referente ao mês de setembro de 2010. O referido documento será encaminhado Comissão de Acompanhamento do Orçamento e Finanças, através da Câmara Técnica, para análise e considerações. 3.4) Recebemos Ofício Circular nº 0127/10, da SMS informando a realização de oficinas para Elaboração do Plano Municipal de Saúde nos próximos dias 5 e 6 de novembro. 3.5) Recebemos Comunicação Interna nº 756/10, da Coordenação do Distrito Sanitário do Continente informando a realização de eleições para escolha dos novos conselheiros do Conselho Local da Coloninha a realizar-se no próximo dia 11 de novembro, no Auditório do Centro de Saúde, às 18:00 hs.  É solicitada a presença de representantes do Conselho neste evento. 3.6) Recebemos da SMS, convite para participar da Solenidade de Assinatura do Convênio para Implementação do Programa Olhar Brasil em parceria com o Rotary Club e da Homenagem Póstuma ao Prof. Adilson Batista. Evento realizado no último dia 18 de outubro. 3.7) Recebemos da SMS, convite para participar da 1ª Ação da Campanha Respira Floripa, com a abertura oficial do Pulmão Gigante em frente ao Mercado Público. Evento realizado no último dia 19 de outubro. 3.8) Recebemos da SMS, convite para participar da Solenidade de Assinatura do Convênio para integração do Hospital e Maternidade Dr. Carlos Corrêa na rede de atendimento do SUS de Florianópolis. 3.9) Evento realizado no último dia 20 de outubro. 3.10) Recebemos correspondência do SINDILAB, comunicando a indicação do Sr. Carlos Alberto de Liz Medeiros como suplente de sua representação no Conselho. 3.11) Recebemos do SIMESC-Sindicato dos Médicos de Santa Catarina, Ofício nº 168/10, designando o Dr. Iberê do Nascimento, como titular e a Dra. Milcia Almeida Zaidan, suplente, como representantes do sindicato na MMNP-SUS, Mesa Municipal de Negociação Permanente do SUS. 3.12) Recebemos da ASAPREV, carta nº 268/2010, designando o Sr. José Luiz Fernandes Cruz, como titular e o Sr. Donato Ramos, como suplente, como representantes da entidade neste Conselho. 3.13) Recebemos Ofício nº 0189/10, da SMS, convidando a plenária do Conselho para participar do III Fórum de Florianópolis Rumo ao Direito Humano à Alimentação Adequada. Evento realizado no último dia 26 de outubro. 4) Informes Gerais: 4.1) O Conselheiro Valmir cumprimenta os Conselheiros pela presente gestão, e enfatiza que o Conselho tem como objetivo fazer o melhor pelo Município de Florianópolis. Deseja um bom mandato para a primeira mulher eleita Presidente no Brasil, Dilma Rousseff. Cumprimenta seu amigo Ricardo. Solicita a Plenária para participar da palestra “Acidente de Trânsito: Uma epidemia silenciosa”, que será realizada no auditório da OAB/SC em data e horário a ser anunciado, como representante do Conselho. 4.2) O Conselheiro Enio reivindica em nome dos usuários do Centro de Saúde Itacorubi, que está desativado a mais de um ano, sem previsão para ser entregue. Seus usuários estão sendo atendidos pelo Centro de Saúde do Córrego Grande, o que vem causando um grande transtorno para os moradores da região, principalmente em relação à marcação de consultas. O Presidente e.e. esclarece que já foram feitas três reuniões com os usuários do Centro de Saúde do Itacorubi, onde se deu todos os esclarecimentos devidos. 4.3) O Conselheiro Luis Henrique registra a assinatura do convenio entre Prefeitura Municipal Florianópolis e Rotary Club, para a compra e doação de óculos para os alunos da rede Pública, que contou com a participação de alguns Conselheiros. 4.4) O Conselheiro Nicolau cede a palavra para Srª. Vera Lucia, representante dos usuários do CAPS Ponta do Coral, que explanou sobre a situação atual do CAPS, e solicita ao Secretário para rever a situação do Dr. Felipe, Drª. Sonia e Drª. Elizangela, que no momento encontram-se afastados por determinação da Secretária. Aponta que a falta desses profissionais prejudica o bom andamento do CAPS devido aos laços de amizades existentes entre eles e os usuários, e o excelente papel que essa equipe vinha desenvolvendo ao longo do tempo. Por esse motivo solicita o retorno dessa equipe para o CAPS Ponta do Coral. 4.4) O Conselheiro José Luiz informa a presença do representante suplente da ASAPREV, Sr. Donato Ramos, que é escritor, musico, Presidente do Instituto Vida e Cidadania , da Associação de Idosos e Presidente do Jornal Cultura e Lazer. 4.5) O Conselheiro Marcos faz os informes da Comissão de Saúde Mental, e solicita que esses informes entrem na pauta da próxima reunião. A Comissão se coloca a disposição para conversar a respeito dos cinco profissionais que encontram-se afastados do CAPS e tentar solucionar o problema. 4.5) O Conselheiro Maxwel aponta a insatisfação dos usuários do Centro de Saúde do Mont Serrat em relação aos pacientes com deficiência, que precisam subir os três andares de rampa em uma cadeira de rodas. O Presidente e.e. aponta que a Secretária reconhece as dificuldades do Centro de Saúde, e informa que será construído uma nova unidade nessa região, em torno de 500m². 4.6) A Conselheira Doris questiona respeito das obras do Centro de Saúde de Santo Antônio de Lisboa que já era para ter iniciado, gostaria de saber como está essa situação e solicita um representante da Secretaria na próxima reunião do Conselho Local de Saúde que será realizado na comunidade de Sambaqui, no dia 8 de dezembro. Informa sobre o Oficio 01, do Fórum Popular de Saúde do Sul da Ilha que convoca um debate sobre o déficit de recursos humanos. Solicita que se coloque na pauta da próxima reunião a discussão a respeito dos funcionários do CAPS Ponta do Coral, pois há pouca valorização dos profissionais que procuram inovar na área da saúde. O Presidente e.e. com relação ao CAPS sugere que depois de feita a análise seja feito um debate, já foi realizado a licitação dos profissionais só faltando a homologação e sugere que o assunto da Saúde Mental seja discutido em uma próxima reunião em janeiro ou fevereiro na nova composição do Conselho. Quanto à construção do Centro de Saúde de Santo Antônio de Lisboa, afirma que a licitação já foi concluída e que no prazo maximo de 20 dias deverá ocorrer a sua homologação, com previsão imediata do inicio da obra. 4.7) O Conselheiro Mario informa do Recebimento pela SMS de Certificado de Reconhecimento pelo trabalho realizado durante a vacinação contra a H1N1.  Sugere que seja feita uma Reunião Extraordinária no dia 30, para Apresentação e Aprovação do Plano Municipal de Saúde 2011-2014, e apresentação dos serviços e ações de saúde prestados pela SMS no terceiro trimestre de 2010. O Conselheiro passa a palavra para a Enf. Edenice que convida a todos para participarem nos dia 05 e 06 de novembro da reunião para definição da missão, valores e visão da Secretaria Municipal de Saúde na Associação Catarinense de Medicina, e solicita aos Conselheiros que mobilizem os Conselhos Locais de Saúde a participarem. E no dia 11 de novembro será realizada na Associação Catarinense de Medicina, reunião para a definição dos objetivos de metas para Plano Municipal de Saúde, com a construção dos objetivos com os Colaboradores da Secretária e Representantes do Controle Social. O Presidente e.e. passa a palavra para a Diretora de Média Complexidade da Secretária, para prestar esclarecimentos em relação às solicitações levantadas pela Plenária, aponta que o interesse é fortalecer o atendimento no CAPS. Em relação à saída dos funcionários, estes já foram substituídos, faltando apenas uma psicóloga. Representantes da Secretária tem ido as reuniões para tentar resolver os problemas do CAPS, não tendo intenção de fechar nem prejudicar o atendimento no CAPS, mas sim se adequar as necessidades e dificuldades para melhorar o atendimento. 5) Regimento Interno Eleição Gestão 2011/2012. O Secretário Executivo Darcy E. Zamora passa a efetuar a leitura do documento elaborado pela Comissão Eleitoral que deve ser submetido a aprovação da 
Plenária. 5.1) O Conselheiro Nicolau aponta que no artigo 5° onde diz que a Ata de fundação da Entidade deve ser autenticada em Cartório, isso pode trazer transtornos para as entidades que possuem dificuldades financeiras, e questiona se não há outra maneira de se conferir a legalidade do documento.  O Secretário Executivo Darcy E. Zamora informa que a autenticação garante a legitimidade do documento. O Presidente e.e. coloca em apreciação, o Regimento Interno é aprovado com a ressalva de que o oficio de encaminhamento não precisa ser autenticado, porem precisa ter firma reconhecida. O Regimento está à disposição de todos os Conselheiros na Secretaria Executiva do CMS, e no site oficial do Conselho Municipal de Saúde de Florianópolis. 6) Anteprojeto de Lei Municipal. O Assessor Jurídico da Secretaria Municipal de Saúde Sr. Eduardo Capella informa que o Anteprojeto de Lei do Conselho foi encaminhado no dia 27 de outubro para a Procuradoria Geral do Município, onde está sendo analisada a sua legalidade, para que possa ser encaminhado para o Gabinete do Prefeito. O Presidente e.e. aponta que na próxima reunião será informado como está o encaminhamento do Anteprojeto, para que possa ser aprovado até o final deste ano, pela Câmara de Vereadores. 7) Estratégia Brasileirinhas e Brasileirinhos Saudáveis. A apresentação foi realizada pelo Gerente de Atenção Primária Dr. Jorge Zepeda, que explanou sobre: A Integração de Políticas Públicas para a Primeira Infância em Florianópolis; O Que é a Estratégia Brasileirinhas e Brasileirinhos Saudáveis (EBBS); A proposta da EBBS/MS; Sobre a necessidade de uma relação sustentadora estável; O desenvolvimento infantil; Por que investir nos primeiros anos de vida; Portaria GM/MG 2395 de 2009; Objetivos da EBBS; Resultados Esperados; Levantamento De Ações Da Rede Municipal De Saúde De Florianópolis; Primeiros Movimentos Da EBBS no Município; Capital Criança; PSE – Saúde Nas Escolas; Apoio Especializado e a NASF; Floripa Saudável 2040 ; Comitê Executivo Intersetorial da EBBS em Florianópolis. 7.1) A Conselheira Carmen sugere parceria deste Projeto junto à Ação Social da Trindade, que nas suas ações participa nos trabalhos realizados nas creches, e na orientação as gestantes, já possui integração com a Universidade Federal de Santa Catarina e o Centro de Saúde da Trindade. 7.2) O Conselheiro Maxwel questiona em relação das vagas nas creches públicas, e sugere que o número de vagas nas creches deveria ser aumentado. 7.3) O Conselheiro José Luiz parabeniza o trabalho realizado pelo Dr. Jorge, e acredita que isso pode transformar a sociedade. 7.4) O Conselheiro Walter ressalta a importância deste projeto e o parabeniza. 7.5) O Conselheiro Valmir propõe que se faça a intersetorialidade entre as Secretarias para melhora da qualidade de vida dos brasileirinhos. Fazer esta conjunção de esforços diminuirá gastos, o que servirá de referência para outros estados. O Presidente e.e. aponta que somente cinco municípios foram selecionados para implantar este projeto, e Florianópolis foi privilegiado. Aponta que este trabalho tem uma repercussão muito grande, pois prevenção e promoção de saúde, é o foco principal da Secretaria. A apresentação está à disposição dos Conselheiros na Secretaria Executiva do CMS. 8) Anteprojeto do Hospital de Olhos / Termo de Cooperação Técnica Brasil - Espanha. O Anteprojeto foi apresentado pelo Conselheiro Walter Marra de Andrade, que explanou sobre: Termo de Cooperação Técnica 003/2008, entre a PMF e SMS e a ACIC; Hospital Oftalmológico de Referência do Município de Florianópolis; Modelo de Hospital; Sub-especialidades oftalmológicas; CMA: Hospital sem camas; Hotel de pacientes versus Hospital sem camas; Meio ambiente e Eco-eficiência energética; Consultório de Policlínicas; Estimativa do orçamento para obra e instalações; Principais equipes tecnológicos; Moção de confiança e apoio à Gestão da SMS/PMF; Lei n° 5589, de dezembro de 1999; Gestão Pétrea; José de Sousa Saramago. 8.1) A Conselheira Doris questiona sobre o Termo de Cooperação Técnica projeto de manutenção de hospitais. A Conselheira sugere que esse assunto seja pauta da reunião da Câmara Técnica, para que seja explicada mais detalhadamente aos Conselheiros. O Conselheiro Walter informa que foi formado na Associação Catarinense de Integração do Cego - ACIC um Conselho de acompanhamento do projeto, para se adequar as nossas necessidades. 8.2) O Conselheiro Mario aponta que o Termo de Cooperação Técnica está em analise na Secretaria Municipal de Saúde e na ACIC, para maiores detalhamentos e aprovações. 8.3) A Conselheira Isabel questiona a respeito do projeto de hospitais sem camas, para a diminuição do número de internações. O Conselheiro Walter aponta que cerca de 90% dos casos, os pacientes não precisam de internação. O projeto de hospitais sem camas, não significa a ausência total de leitos, mas sim uma redução significativa do mesmo. A apresentação está à disposição dos Conselheiros na Secretaria Executiva do CMS. 9) Projetos Cadastrados para Captação de Recursos Financeiros. A apresentação foi realizada pelo Gerente do Setor de Planejamento da Secretaria Municipal de Saúde Sr. Mario Bastos, que explanou sobre: Fontes de Recursos Financeiros Externos para a SMS; Montante de Recursos Financeiros Externos (em R$) SMS, 2009 e 2010; Captação de Recursos – 2009; Captação de Recursos – 2010. 9.1) A Conselheira Alda sugere que sejam apresentados os projetos que estão cadastrados e ainda não passaram pelo Conselho. Informa que se o Município implementar as equipes de saúde bucal, inscritos no Ministério da Saúde, ganharia dois mil por equipe bucal. Aponta que os Dentistas já tem na rede, precisaria contratar auxiliares odontológicos, para completar as quarentas equipes bucais de Florianópolis. Informa que com isso, poderia se atender 30% a mais da população que é atendida hoje. O Presidente e.e. sugere que se aprove a captação de recursos com a ressalva, de que os projetos que não passaram pela aprovação do Conselho, serão discutidos na Câmara Técnica, e depois apresentados em reuniões subseqüentes. Sugere que a equipe de atenção primaria se reúna e discuta esse assunto da implementação da equipe de saúde bucal, e analisar os benefícios financeiros. 9.2) O Conselheiro Enio questiona o valor da reforma e ampliação do Centro de Saúde do Pântano do Sul. Questiona quando será construído uma unidade de saúde na região Areias do Campeche. O Conselheiro Mario informa que a reforma da unidade do Pântano do Sul irá custar R$430.000,00, os R$200.000,00 correspondem aos 10% do inicio da obra. Em relação à unidade de Areias do Campeche, assim que se comprar um terreno será construído. 9.3) O Conselheiro Nicolau questiona a respeito do cronograma de inauguração do Centro de Saúde do Jardim Atlântico e da Barra da Lagoa. O Presidente e.e. informa que o Centro de Saúde do Jardim Atlântico já foi reformado, e está pronto, o projeto apresentado é para construção de uma nova unidade, maior do que a existente hoje. E em relação ao Centro de Saúde da Barra da Lagoa, será inaugurado ainda em novembro. 9.4) O Conselheiro Marcos questiona a respeito da comparação deste orçamento com a do ultimo ano, onde houve uma queda de 6 milhões para 3 milhões. O Conselheiro Mario informa que se consegue convenio especifico para entidade, no ano passado era para Unidades de Pronto Atendimento, e esse ano é para Unidades Básicas. 9.5) O Conselheiro Valmir agradece a possibilidade de que lhe foi dada de participar do melhoramento da Rede de Saúde Publica de Florianópolis, e ao bom desempenho dos profissionais da Secretaria que criam projetos para a melhoria da saúde no municípios, e também aos Conselheiros desta Gestão. 9.6) O Conselheiro Maxwel questiona a respeito do Centro de Saúde do Centro. O Presidente e.e. aponta que esta é uma região de grande preocupação para a Secretaria. A grande dificuldade é encontrar um terreno para a construção de uma nova unidade. 9.7) O Presidente e.e. coloca em votação com a ressalva de que os projetos que não foram apresentados ao Conselho, sejam analisados previamente pela Câmara Técnica. Os Projetos Cadastrados para Captação de Recursos Financeiros foram aprovados por unanimidade. A apresentação está à disposição dos Conselheiros na Secretaria Executiva do CMS. 10) Avaliação / Prestação de Contas do SISREG. A apresentação foi realizada pela Gerente da Diretoria de Regulação Controle Avaliação e Auditoria, da Secretaria Municipal de Saúde, Srª. Karin Gelen, que explanou sobre: Marcação de Exames Consultas No 1º Semestre de 2010; Média Mensal de Marcação de Consultas e Exames de Acordo com a Cota, 1º e 2° Trimestre de 2010; Acompanhamento das Faltas; Produção de Procedimentos Especializados nas policlínicas 1º Semestre de 2010; Total de Internações Hospitalares autorizadas em Florianópolis no 1º semestre 2010; Acompanhamento das autorizações de Internação Hospitalar segundo local de internação, 1º Semestre 2010; Atendimentos realizados pelo SAMU, 1º Semestre 2010. 10.1) A Conselheira Doris sugere que seja colocado em pautas futuras, apresentação e discussão da prestação de contas dos serviços contratualizados no âmbito hospitalar. Colocado em votação pelo Presidente e.e., a proposta é aprovada por unanimidade. A apresentação encontra-se à disposição dos Conselheiros na Secretaria Executiva do CMS. 11) Serviços de Saúde do Servidor. A apresentação foi realizada pelo Conselheiro Tadeu Ferreira de Paiva, que explanou sobre proposição de portaria visando a criação, no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde, do Serviço de Saúde do Servidor. Destacou a sua caracterização como Serviço Local de Vigilância em Saúde do Trabalhador dos Servidores / Trabalhadores da Secretaria Municipal de Saúde (SLVisat), explicitando a sua atuação, função, atribuição e competência. A proposta de Portaria encontra-se a disposição na Secretaria Executiva. 11.1) A Conselheira Isabel solicita que seja informado os locais onde foram levantados os dados estatísticos apresentados. 12) Pauta para a próxima reunião. O Presidente apresenta uma proposta de pauta para a próxima reunião, que obteve aprovação da Plenária: 1) Apresentação e Posse das Entidades-membro Eleitas para o Biênio 2011-2012. 2) Aprovação das Atas nº. 67 e 68, referentes à Reunião Ordinária do dia 03/11/2010, e Reunião Extraordinária do dia 30/11/2010, respectivamente. 3) Informes da Mesa Diretora. 4) Informes Gerais. 5) Informes da Câmara Técnica. 6) Atribuições e Funcionamento da Secretaria Municipal de Saúde. 7) Apresentação Metodológica do Funcionamento do Conselho Municipal de Saúde. 8) Apresentação dos Serviços e Ações de Saúde Prestados pela a SMS Referentes ao 3° Trimestre de 2010. 9) Pauta para a Próxima Reunião. A reunião encerrou-se às 17h30min. A presente ata foi lavrada pela Secretaria Executiva, assinada pelo Presidente e 1ª Secretária do Conselho Municipal de Saúde.
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